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Задание №1
Среди 100 микросхем 5 бракованных. Какова вероятность того, что наудачу взятые 3 микросхемы – качественные?
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 – всего выборок.
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 – выборка не бракованных деталей.
А – выбраны только качественные микросхемы.
Вероятность выборки только качественных микросхем:
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 = 0,856.
Задание №2

На склад приходят однотипные изделия с четырех заводов:

15 % - с завода № 1

25 % - с завода № 2

40 % - с завода № 3



20 % - с завода № 4

Во время контроля продукции установлено, что в среднем брак составляет:

для завода № 1 – 3 %

для завода № 2 – 5 %

для завода № 3 – 8 %




для завода № 4 – 1 %

Случайно взятое изделие оказалось бракованным. Какова вероятность того, что оно взято с завода №2?

H1 – изделие взято с завода №1

H2 – изделие взято с завода №2
H3 – изделие взято с завода №3

H4 – изделие взято с завода №4

А – изделие бракованное

Р(Н1) = 0,15 – изделия с завода №1
Р(A|Н1) = 0,03 – брак для завода №1
Р(Н2) = 0,25 – изделия с завода №2

Р(A|Н2) = 0,05 – брак для завода №2

Р(Н3) = 0,40 – изделия с завода №3
Р(A|Н3) = 0,08 – брак для завода №3
Р(Н4) = 0,20 – изделия с завода №4
Р(A|Н4) = 0,01 – брак для завода №4
Р(А) = Р(Н1) * Р(A|Н1) + Р(Н2) * Р(A|Н2) + Р(Н3) * Р(A|Н3) + Р(Н4) * Р(A|Н4) = 0,15 * 0,03 + 0,25 * 0,05 + 0,40 * 0,08 + 0,20 * 0,01 = 0,0045 + 0,0125 + 0,032 + 0,002 = 0,051.
Вероятность того, что изделие взято с завода №2:

Р(Н2|А) = Р(Н2) * Р(A|Н2) / Р(А) = 0,25 * 0,05 / 0,051 = 0,0125 / 0,051 = 0,245 = 24,5%.
Задание №3
Какова вероятность того, что при 5 подбрасываниях монеты от 2 до 4 раз выпадет герб?

Pn;m = 
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 * pm * qn-m – вероятность появления герба m раз при n подбрасываниях.
где p = 0,5 – вероятность выпадения герба при единичном подбрасывании;

      q = 1 – p = 0,5 – вероятность выпадения решки.

2 раза выпадет герб: P5;2 = 5! / 2! (5-2)! * 0,52 * 0,53 = 10 * 0,25 * 0,125 = 0,3125.
3 раза выпадет герб: P5;3 =  5! / 3! (5-3)! * 0,53 * 0,52 = 10 * 0,125 * 0,25 = 0,3125.

4 раза выпадет герб: P5;4 =  5! / 4! (5-4)! * 0,54 * 0,51 = 5 * 0,0625 * 0,5 = 0,15625.

5 раз выпадет герб: P5;5 =  5! / 5! (5-5)! * 0,55 * 0,50 = 1 * 0,03125 * 1 = 0,03125.
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 – вероятность появления герба не менее m раз при n подбрасываниях.
Вероятность появления герба не менее 2 раз при 5 подбрасываниях:
R5;2 = P5;2 + P5;3 + P5;4 + P5;5 = 0,3125 + 0,3125 + 0,15625 + 0,03125 = 0,8125.
Вероятность появления герба не менее 3 раз при 5 подбрасываниях:

R5;3 = P5;3 + P5;4 + P5;5 = 0,3125 + 0,15625 + 0,03125 = 0,5.

Вероятность появления герба не менее 4 раз при 5 подбрасываниях:

R5;4 = P5;4 + P5;5 = 0,15625 + 0,03125 = 0,1875.

Вероятность того, что при 5 подбрасываниях монеты от 2 до 4 раз выпадет герб = 0,8125.
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